



Голос Времени

25 АПРЕЛЯ

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 33 (6794)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Состоялось заседание правительства Ставропольского края. По поручению губернатора Александра Черногорова его провел и.о. вице-губернатора края Анатолий Воропаев.

Первой была заслушана информация управляющего государственного учреждения - Отделением пенсионного фонда РФ по Ставропольскому краю Владимира Попова «О ходе реализации пенсионной реформы в Ставропольском крае». Отмечалось, что за 2006 год в бюджет краевого Пенсионного фонда поступило доходов 104,2% по сравнению с соответствующими плановыми показателями. По сравнению же с прошлым годом доходов поступило больше

на 24,2%. По сравнению с фактическими данными за 2005 год рост фонда заработной платы составил 125,9%.

Средний размер пенсии по обязательному пенсионному страхованию на 1 января 2007 года составил 2678 рублей, что на 276 рублей или 111,5% больше, чем на начало прошлого года и более чем на 300 рублей выше прожиточного минимума, установленного для пенсионеров в IV квартале 2006 года. Общий средний размер пенсии в Ставропольском крае по состоянию на 1 января 2007 года сложился в сумме 2627 рублей.

В 2006 году на социальные программы, включая оказание адресной социальной помощи нерабо-

Все о пенсиях

тающим пенсионерам, и на проведение мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий в части оказания адресной социальной помощи неработающим пенсионерам за счет средств Пенсионного фонда РФ на финансирование социальных программ в крае было направлено 23,407 млн. рублей.

Докладчик подчеркнул, что работа по пенсионному обслуживанию населения края является одним из основных направлений деятельности ПФР по краю. Членами правительства была отмечена положительная работа органов ПФР. Были также рассмотрены другие вопросы.

В Госдуме края Большинство - у «Справедливой России»

20.04.2007 в Ставрополе под председательством Андрея Уткина состоялось внеочередное, третье заседание Государственной Думы Ставропольского края.

Сначала спикер проинформировал депутатов об образовании и регистрации партийной фракции «Единая Россия», в которую вошли 12 депутатов. Возглавил фракцию Дмитрий Еделев.

Первым в повестке дня значился вопрос о структуре Государственной Думы Ставропольского края. Решение об утверждении структуры было принято единогласно: председатель Думы, четыре его заместителя, в том числе один первый, Совет и комитеты Думы.

Затем депутаты тайным голосованием избрали заместителем председателя Думы Александра Кузьмина.

Напомним, ранее заместителями также были избраны Илья Дроздов, Виталий Коваленко и Михаил Кузьмин, назначенный впоследствии первым заместителем председателя Думы края.

Следующим значились вопросы об образовании комитетов ГД СК, об их составе, председателях и заместителях председателей. В результате было образовано 12 комитетов Думы.

Председателем комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности избран Борис Оболенец; председателем комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике - Игорь Епринцев.

Комитет по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению возглавил Сергей Горло; комитет по социальной политике - Иван Ульяничко; комитет по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству - Евгений Болховитин.

Председателем комитета по аграрным вопросам и продовольствию стал Александр Шнянов. На пост председателя комитета по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству избран депутат Евгений Письменный.

Председателем комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи избрана Елена Бережная; комитета по земельным отношениям и землеустройству - Александр Бобров; комитета по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности - Анатолий Батурин.

Комитет по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи депутаты доверили Елене Бондаренко; комитет по образованию, науке и культуре - Евгению Бражникову.

Затем были рассмотрены заявления ряда депутатов о переводе для работы в Думу края на постоянной профессиональной основе. К списку из 15 депутатов, чьи заявления были удовлетворены на предыдущем заседании, добавились еще пять: депутаты Геннадий Афонин, Елена Бондаренко, Евгений Бражников, Алексей Гончаров и Александр Долин.

Было также рассмотрено заявление депутата Сергея Рязанцева о досрочном прекращении депутатских полномочий. Заявление направлено в соответствующий комитет с целью выяснения мотивов, по которым оно было подано, и для выработки предложений по его рассмотрению на очередном заседании Думы.

На заседании также было принято обращение Государственной Думы Ставропольского края к депутатам законодательных (пред-

ставительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации по вопросу принятия федерального закона «О Знамени Победы».

В обращении говорится: «6 апреля 2007 года, преодолев veto Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации приняла федеральный закон «О Знамени Победы».

Указанный закон предусматривает использование символа Знамени Победы, который описан как «прямоугольное полотнище красного цвета, на обеих сторонах которого расположено изображение пятилучевой звезды белого цвета».

Данное описание представляется исторически некорректным, так как в нём отсутствует изображение серпа и молота - действительной символики периода Великой Отечественной войны.

Изменение символики Знамени Победы означает искажение исторической правды о победе Красной Армии над фашизмом.

Конституционное большинство депутатов - членов фракции «Единая Россия» в ГД РФ - приняло федеральный закон без учета мнения ветеранов Великой Отечественной войны и большинства граждан России».

Краевые парламентарии призвали коллег всех субъектов РФ выразить свое отношение к происходящему изменению символики Знамени Победы, руководствуясь не партийной принадлежностью, а историческими реалиями и чувством глубокой благодарности к тем, кто сложил свои головы в борьбе с фашизмом под Знаменем Победы».

Скорбная дата

26 апреля - День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах

Уже много лет председателем Кировской районной общероссийской общественной организации инвалидов «Союз Чернобыль» России является Иван Талакольник. По его словам, сейчас в районе проживают 79 участников ликвидации последствий той страшной аварии. 42 из них в результате выполнения своего воинского и конституционного долга стали инвалидами.

Жизнь бывших ликвидаторов нелегка: пошатнувшееся здоровье, льготы, за которые постоянно приходится бороться. Но духом они не падают - растут детей, внуков, многие работают и, конечно же, думают о будущем.

Об одном из участников ликвидации той страшной трагедии - Владимире Ильине - читайте на 2-й странице

Грядет ли расплата?

В этом году мы долго ждали эпидемии гриппа, да так и не дождалась. 131 случай за весь период, согласитесь, - цифра для района несерьезная. Как пояснили в Центре гигиены и эпидемиологии, связано это с тем, что последние лет пять, не меньше, у нас циркулируют все те же ставшие привычными вирусы А и В, к которым мы успели выработать иммунитет.

Зато активизировались другие респираторные вирусы, в том же числе ротавирусы, когда болезнь

протекает с выраженным кишечным синдромом - рвотой, расстройством стула. Вот чем и объясняются ходившие по городу слухи об отравлениях кишечной палочкой.

Общее число заболевших ОРВИ с декабря по март составило 5501 человек - это в 1,73 раза больше, чем в прошлом году.

Отыграться ли на нас грипп следующей зимой, пока сказать трудно. Все будет зависеть от того, как изменится вирус (Соб. инф.).

Соседи помогают

Одной из важных составляющих борьбы с преступностью является взаимодействие с соседствующими субъектами. Наш территориальный сосед - Кабардино-Балкарская республика, поэтому Кировский отдел внутренних дел тесно сотрудничает с ОВД приграничных районов КБР. Налажена практика совместных рабочих встреч, обмена опытом и оперативной информацией. В этом году совместно с сотрудниками уго-

ловного розыска Прохладненского и Зольского ОВД КБР уже раскрыто три преступления.

В полосе административной границы проведены оперативно-профилактические операции по выявлению и пресечению преступлений экономической направленности, связанной с незаконным оборотом черного и цветного металла, спиртосодержащей продукции и нефтепродуктов. (Соб. инф.).

Благотворительная акция



На минувшей неделе в Новопавловске прошла небывалая ранее по масштабам благотворительная акция, организовали и провели которую краевое отделение Всероссийского детского фонда и Управление Труда и социальной защиты населения района.

В отделении дневного пребывания из поселка Коммаяк и прилегающих хуторов и сел, станиц Советской, Марьинской, Зольской, Старопавловской, села Горнозаводского, поселков Фазанный, Комсомолец, Прогресс и города Новопавловска собрались люди, нуждающиеся в социальной помощи и поддержке.

Как отметил председатель краевого отделения детского фонда Петр Слезавин: «Денег мы не даем, это наша принципиальная позиция». Причина проста: опасения, что получен-

ные средства могут быть использованы не по назначению и пойдут во вред, а не во благо. Поэтому помощь была оказана вещами и продуктами. Были здесь теплые куртки и комбинезоны, спортивные костюмы, кроссовки, туфли для подростков, ползунки и костюмчики для малышей, а также одежда и обувь для мам. Все новое, добротное, хорошего качества. Кроме того, выдавались канцелярские товары, мыло, стиральный порошок и продуктовые наборы, в обязательном порядке включающие конфеты и прочие сладости для детей.

Вещевую и продуктовую помощь получили в общей сложности 37 многодетных, малообеспеченных, а также неполных и опекунов семей. (Соб. инф.).

«Косых» стало меньше

Проведенный недавно в нашем районе послеобеденный пересчет пушного зверя (а в наших местах это заяц) показал, что его средняя плотность составила 15 животных на одну тысячу гектаров. Этого явно недостаточно для того, чтобы через полгода возобновить сезон охоты: сейчас, весной, согласно норме, их должно быть не менее восемнадцати.

В Кировской организации рыболовов и охотников существует 7 первичных охотничьих коллективов. Все они провели весенний пересчет зверя, который показал следующее: наибольшая плотность зайцев зарегистрирована на территориях Горнозаводского, Новосредненского и Орловского сельсоветов: там их 26.

В Комсомольце уже меньше - 23; в старолавловских угодьях - 20,8, и то только за счет того, что на этой территории в течение трех лет охота была запрещена: там был организован воспроизводственный участок.

У новопавловцев средние показатели: одну тысячу гектаров в среднем населяют 14,3 зайца. Но хуже всего обстоят дела на территориях Зольской и Марьинской: там охотники насчитали по 10 зайцев, а в Советской и того меньше - только 5.

Сейчас сезон охоты закрыт, и правление Кировского районного общества рыболовов и охотников призывает всех ее любителей зачехлить и прибрать ружья. А еще напоминаем, что всем членам общества

необходимо не только срочно внести членские взносы, но и в соответствии с Постановлением №96 Ассоциации «Росохотрыболовсоюз» от 27.05.1998 г. до 1 июня этого года для поддержания охотничьего хозяйства и проведения биотехнических мероприятий в охотугодьях отработать без оплаты 3 рабочих дня. Вместо трудоустройства вы можете уплатить компенсацию, исходя из 30% средней заработной платы егеря в сумме 200 рублей. Этим вы реально поможете сохранить и приумножить поголовье дичи в наших угодьях.

Виктор ЛУКЬЯНЦЕВ, председатель правления Кировской организации рыболовов и охотников.

26 апреля - День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах

Один из первых

В 1986-87 годах на Чернобыльскую АЭС были отправлены 13 кировчан.

Владимир Ильин, работавший электриком в Орловском колхозе, первым из орловчан принял участие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской атомной станции. Он получил повестку четвертого мая 1987 года, когда его младшему сыну не исполнилось еще и года. Владимира Петровича для ликвидационных работ признали вполне годным и предупредили: не хочешь сейчас - поедешь осенью. «Лучше уж по-теплому», - решил он и буквально на следующее утро отправился к месту назначения. Сначала - в Майкоп, где на специальном учебном комбинате прошел курсы химиков-разведчиков. Впрочем, это оно только называлось так красиво.

Конечным пунктом стала Житомирская область, поселок Новая Радча. Здесь ликвидаторы жили. Распорядок дня был по-военному суров и однообразен: подъем, переключки, развод. Попасть можно было либо в Припять, опустевший городок энергетиков, либо на саму станцию. И то, и другое - в пределах так называемой 30-километровой зоны отчуждения.

Впрочем, разница, конечно, была. В Припять отправляли на полный рабочий день. Там мыли, сжигали все подряд, покрывали



поверхности каким-то страшно вонючим раствором, от которого не было никакого спасения и который буквально въедался в легкие. Все это называлось дезактивацией. В 17.00 грузились на машины, и вскоре город вымирал окончательно. На границе пресловутой зоны машины останавливали, замеряли полученную дозу облучения и мыли, иногда по три-четыре раза. Приезжая в часть, мылись и люди, получая каждый раз новое нательное белье.

Время работы на самой станции измерялось минутами.

- Таскали из подвала стекловату, пенопласт и прочее. Первый раз даже заблудились: одежды все одинаково, физиономии в «лопестках» тоже одинаковые, - рассказывает Владимир Петрович. - На галерею, что соединяет

реактор с подсобными помещениями, асфальт долбили... Да где я только не был! На крышу только не попал. И везде все бегом. Иной раз только успеешь лопатой пару раз махнуть - уже старший в спину подталкивает, топчит: заканчивай, другие своей очереди ждут.

На месте аварии Владимир Ильин пробыл с 22 мая по шестое июля, заработав за эти полтора месяца суммарную дозу облучения в 9.60 бэр - по крайней мере, эта цифра названа в официальных документах. Здоровье, естественно, было подорвано. Вот уже 14 лет, как бывший ликвидатор является инвалидом второй группы. Спасибо, есть семья, жена Валентина и два сына, которые всегда поддержат - как и раньше.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Профсоюзы

За достойную пенсию!

10 апреля Федерация Независимых Профсоюзов России (ФНПР) провела всероссийскую акцию «За достойную пенсию!». Это был первый этап проведения акций протеста. Второй пройдет 1 мая под девизом «За соблюдение прав трудящихся! За достойную жизнь!», а третий - во второй половине мая после анализа итогов первых двух этапов.

Первый этап акции проходил повсеместно во всех субъектах Федерации в форме пикетирования. Мы же избрали иной, более приемлемый с нашей точки зрения путь - диалог с властью: провели встречу в виде «круглого стола».

В его работе приняли участие руководители представительной и исполнительной ветвей районной власти, члены координационного Совета организаций профсоюзов, представители профсоюзных активистов, Пенсионного Фонда, социальных служб, районного и городского Советов ветеранов, а также партий «Единая Россия» и КПРФ.

Состоялся деловой и заинтересованный разговор, в ходе которого все его участники нашли взаимопонимание. Об этом можно судить даже по тому, что обсуждение проблем затянулось и заняло в два с лишним раза больше времени, чем планировалось. Обсуждались услуги и задачи проводимых в три этапа акций протеста, вопросы пенсионного обслуживания и социальных гарантий граждан пенсионного возраста и т.д. Выступали все участники встречи.

Замалчивать существующие проблемы и тянуть с решением наиболее важных вопросов дальше нельзя. Сегодня большая часть российских пенсионеров живет ниже черты бедности. Только в Кировском районе проживают 16807 пенсионеров, из которых 37,4% получают пенсию ниже прожиточного минимума. Средний ее размер на 1 января 2007 года составил 2727 рублей. Таким образом, выход на пенсию для россиянина - это шаг в нищету. Поэтому на встрече было

принято обращение к Президенту, Федеральному Собранию и Правительству РФ, в котором его участники поддержали следующие требования профсоюзов: установить с 1 декабря 2008 года минимальный размер пенсии на уровне прожиточного минимума; обеспечить замещение трудовыми пенсиями не менее 40% утраченного заработка вместо существующих ныне 27%; выработать программу кардинального повышения заработной платы работников как необходимого условия для формирования в достаточном объеме средств системы обязательного пенсионного страхования; усилить контроль за своевременной уплатой работодателями страховых взносов за работников на обязательное пенсионное страхование; установить единые критерии пенсионного обеспечения работающих граждан независимо от занимаемой должности и принадлежности к государственной службе; усилить контроль за деятельностью всех субъектов финансово-кредитных организаций в сфере негосударственного пенсионного обеспечения, государственных гарантий сохранности средств накопительной части пенсии.

Поступили также предложения при проведении второго этапа акции выдвинуть дополнительные требования: включить в общий трудовой стаж время обучения в ВУЗах, а также вернуть денежные вклады населения, сделанные до 1991 года.

Главным же итогом прошедшей встречи я считаю полную поддержку наших требований всеми ее участниками: под обращением подписались также глава районной администрации Петр Кожин, председатель Совета депутатов Анатолий Змиевский, заместитель председателя районного Совета ветеранов Михаил Андриенко, от «единороссов» - Нина Макарова и от коммунистов - Владимир Козлов.

Сергей ХАРЕНКО, председатель координационного Совета организаций профсоюзов в Кировском районе.

На очередном расширенном аппаратном совещании в администрации Кировского муниципального района подведены итоги работы жилищно-коммунального хозяйства района в осенне-зимний период 2006-2007 года и поставлены задачи по подготовке к отопительному сезону 2007-2008 года. Ход отопительного сезона находился на постоянном контроле в администрации Кировского муниципального района.

Весенний призыв

Итак, весенний призыв в ряды Вооруженных Сил стартовал - 19 апреля в нашем районе состоялась первая торжественная отправка. Ребята напутствовали заместитель военного комиссара Игорь Круглов, председатель комитета солдатских матерей Лидия Бондарева. Руководил отпавкой начальник второго отделения райвоенкомата подполковник Сергей Фалей.

Немало добрых слов прозвучало в адрес призывников. Военные желали отслужить так, чтобы потом с честью и гордостью смотреть в глаза отцу и деду, родители - вернуться домой живыми и невредимыми. Ну а сами призывники настроены были серьезно, по-деловому. И это понятно: не в бириульки играть едут. Да и люди все уже достаточно взрослые: всем за 20, у всех за плечами - высшее образование. Марьянец Сергей Кацуба - инженер по компьютерным системам, Рустам Магомедов из Старопапловской - специалист по техническому обслуживанию и ремонту автомобилей.

Многие и поработать успели. Андрей Панкратов, например, оператором отгрузки на Малкинском песчаном карьере. А по специальности он инженер-технолог пищевой промышленности. Учился в аграрном университете вместе со своим земляком Виктором Ралиным, только на разных факультетах. Всего в эту отправку попали шесть марьянцев из 24, уходящих служить нынешней весной. Все они - одноклассники, а многие - даже одноклассники и друзья. Эх, в армии бы в одну часть попасть! Впрочем, несбыточных надежд

Правопорядок

Чтобы не омрачить отпуск

В период летних отпусков многие отправляются подальше от родного дома. Но не каждый задумывается о том, что долгожданный отпуск может быть чем-либо омрачен. К сожалению, на сто процентов никто не застрахован от преступных посягательств, но все же существуют способы, которые помогут вам хоть как-то обезопасить свое имущество.

Как избежать неприятностей, советует начальник отдела уголовного розыска отдела внутренних дел по Кировскому району Олег АКУЛОВ.

Прежде всего, убедиться в исправности замков. Причем очень хорошо, если их, как минимум, два, и желательно разных типов. Созданный вами эффект присутствия также может отпугнуть воров. Для этого можете оставить включенным свет или радио.

Попросите соседей забирать вашу почту, потому что на почтовый ящик преступники обращают самое пристальное внимание. Но только не посылайте малознакомых людей в свои планы. В частности, поменьше распространяйтесь о том, куда, когда вы едете и на какое время собираетесь покинуть свой домашний очаг.

Имейте в виду, что грабители всегда присматриваются к квартире или дому в течение нескольких дней или даже недель, поэтому обратите внимание, нет ли пепла в скважине вашего дверного замка или спичек в дверном про-

еме. Такими методами пользуются преступники, чтобы узнать, заходил ли кто-нибудь в квартиру: если пепла нет или спичка упала, значит, дверь открывали, и хозяева периодически бывают дома.

Не забывайте, что вы сами можете помочь в раскрытии или предотвращении преступлений. Для этого необходимо соблюдать меры личной и имущественной безопасности, а также сообщать сотрудникам милиции о подозрительных лицах, переносящих в виде ручной клади бытовую, видео- и оргтехнику.

Только надеемся, что выпитое спиртное не подстегнет вас шутить с представителями охраны правопорядка. Ведь за заведомо ложное сообщение о теракте предусмотрена уголовная ответственность (ст.207 УК), а за заведомо ложный вызов спецслужб вас могут привлечь к административной ответственности (ст. 19.13 КоАП РФ).

Только факты

Из 97 краж, зарегистрированных в Кировском районе за текущий период 2007 года, 16 были совершены именно из квартир. И хотя рост квартирных краж составил 77,8%, их раскрываемость тоже выросла на 16,6%. Сотрудники милиции направили в суд 25 уголовных дел по фактам совершения квартирных краж.

Готовь сани летом

За этот период было устранено 3 порыва теплосетей, 251-водоснабжения.

Так, прошедшей зимой в администрацию района обратились жители, проживающие по улице Красной г. Новопапловска, которые оказались без воды в течение нескольких дней. На место порыва незамедлительно выехала аварийная бригада и обеспечила ремонт разводящих сетей водопровода 5 домовладений.

На подготовку к прошлому отопительному сезону - ремонт и

замену котлов, подводящих водопроводов, капитальный и латочный ремонт кровель и другие виды работ - было израсходовано 4 млн. 536 тыс. рублей. В целом отопительный сезон прошел удовлетворительно.

В настоящее время начинается работа по подготовке к новому отопительному сезону, в этих целях предполагается освоить 4 млн. 370 тыс. рублей.

Пресс-служба администрации Кировского муниципального района.

Труба зовет!



и напрасных иллюзий ребята стараются не строить, главное - отдать свой долг Родине и с чистой совестью вернуться домой: к оставленным родителям, любимым девушкам, честолюбивым планам.

На службу настроены сознательно и давно: ждут своей очереди еще с осени прошлого года.

- Лучше отслужить, - высказывает общее мнение Андрей Панкратов. - Высшее образование мы получили, теперь военный билет к нему - и перспектив найти хорошую работу будет гораздо больше.

И он прав. Срочная служба сегодня - обязательное условие для трудоустройства во многие солидные организации. Вот, к примеру, Дмитрию Черкашину, получившему диплом специалиста таможенного дела, отметка о прохождении воинской службы однозначно не помешает. Кстати, младший брат Димы, Семен, уже

год служит в мотострелковой части в Ростовской области. Так что демобилизуются оба одновременно.

Родители давали последние напутствия сыновьям. Отец того же Андрея, Юрий Панкратов, 11 лет отслужил в морфлоте Мурманской области, командовал взводом. А мать Вити Ралина с законной гордостью сказала: «Нам никогда не было стыдно за сына. И учился он хорошо, одни благодарности всегда получали. Уверены, что и служить будет не хуже».

Всего на краевой приемный пункт в этот день отправились восемь кировчан: шестеро марьянцев и двое старопапловцев. Всех их ждет служба во внутренних войсках МВД. В целом же весной этого года в ряды Вооруженных Сил уйдут около 130 юношей района.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ За дорогу без опасности

Недавно депутатами Госдумы в первом чтении были приняты поправки в Кодекс об административных правонарушениях. Они предусматривают почти десятикратное увеличение штрафов за нарушение правил дорожного движения. Окончательное принятие этого документа еще впереди, но знать о том, что ожидает водителей в будущем, интересно уже сейчас.

За проезд на красный свет нас будет ожидать штраф в 1000-1500 рублей или лишение прав на срок от 2 до 4 месяцев. При пересечении сплошной линии придется расстаться с 2000-2500 рублями или лишиться прав на 4-6 месяцев. Превышение скорости на 10-20 км/ч облежит карман на 300 рублей, а на 20-40 км/ч - на 500. Экстремалов, превысивших скорость на 40-60 км/ч, будут наказывать на 1000-1500 рублей либо лишать прав на 2-4 месяца. А за превышение скорости более чем на 60 км/ч придется «оторвать от сердца» 2000-2500 рублей или же потерять право управления автомобилем на 4-6 месяцев.

За разговор по мобильному телефону во время движения, равно как и за непристегнутый ремешок водителя придется выложить 300 рублей. Та же кара ожидает и пешеходов, переходящих улицу в неположенном месте. Но жестче всего будет караться управление автомобилем в пьяном виде: за это можно не только лишиться прав на срок до двух лет, но еще и «посидеть» 15 суток. Депутатам

осталось только уточнить, что понимается под «состоянием опьянения».

Неприятные сюрпризы будут ожидать и автолюбителей: как только дорожной милиции разрешат фиксировать факты нарушений ПДД с помощью фото- и видеосъемки, к ответственности будут привлекаться не только водители, но и владельцы автомашин, предоставляющие водителям работу.

А что думают о предстоящих нововведениях те, кому придется много времени проводить за рулем?

Виктор.
- Правильно, давно пора. Больше будет порядка на дорогах и меньше «лишачей». Только я не согласен с превышением скорости на 10-20 км/ч: спидометр запросто может «зашкаливать» на десяток км/ч, а если «зашкалит» - и радар? Тут депутаты чего-то недоумали.

Владимир.
- Полностью поддерживаю борьбу с пьяными за рулем, слишком много их стало. А насчет всего остального... Ганшик всегда при желании найдёт, к чему придраться. Беда в том, что эти законы составляют те, кто сами за руль не садятся: у них у всех личные водители, и дорогу они видят с пассажирского сиденья.

Дмитрий.
- Опытного и дисциплинированного водителя эти новшества не

испугают. А вот будут ли ганшики делать все по закону? «Закон что дышло...», сами знаете. Думаю, что «доходы» дорожных стражей во много раз увеличатся.

Алексей.
- Поживем - увидим. Слишком часто пешеходы создают аварийные ситуации. Если это их дисциплинирует, я буду только рад. А то, что теперь за наши нарушения будут наказывать наших работодателей - автолюбителей (руководителей предприятий и организаций), это, я считаю, очень плохо: многие шоферы могут лишиться куса хлеба.

Алина, жена водителя со стажем.

- Не думаю, что новые «репрессии» на дорогах возьмут какой-нибудь положительный результат. Вернее, ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ он будет только в карманах у ганшиков. Каждый раз приходится убеждаться в этом, когда муж возвращается из дальних рейсов. И если раньше семейный бюджет «облегчался» после «проверок на дорогах» на лхулку пачку червонцев, то теперь, боюсь, и хорошим прессом сотенных не отделаться. И потом, это самое «новенькое» в ПДД - хорошо забытое «старенькое», которое мы все уже не один раз проходили. Так что, водитель, готовься быть жертвой наших строгих блюстителей дорог.

Нововведениями интересовался Анатолий АКСЕНОВ.

◆ Кстати

По мнению начальника УГИБДД ГУВД по СКБ. Булгакова, ужесточение штрафных санкций несомненно приведет к снижению аварийности на дорогах края. Ведь только за три месяца текущего года на Ставрополье зарегистрировано 539 ДТП (что на 11,4% больше, чем за тот же период 2006 года), в которых погибли 81 и ранены 696 человек.

◆ Образование

«Одно из двух: либо пациент жив, либо он мертв», - говорил осторожный богомол в сказке о Буратино. Так и у меня нет однозначного ответа на вопрос, почему на репетиционном экзамене едва ли не каждый третий выпускник района получил «двойку». В чем причина? В завышении оценок в школе, неумении ребят правильно заполнять бланки или в самих контрольно-измерительных материалах? Но тут я уже вторгаюсь в святая святых: апелляции, касающиеся содержания тестов, не рассматриваются даже экзаменационной комиссией. Скажу лишь, что существовавший ранее элемент везения, когда человек учил всего несколько билетов и один из них вытягивал, теперь зарублен на корню: при тестировании нужно знать весь объем школьной программы. Как минимум.

Говорят, тестирование должно стать тем долгожданным способом прозрачной и объективной оценки знаний, который позволит любому молодому человеку поступить в любой вуз страны, опираясь лишь на собственные знания, а не на родительский кошелек. Поэтому сторонники ЕГЭ видят в нем еще и инструмент борьбы с коррупционностью системы высшего образования. Предполагается немало и других «плюсов»: например, возможность подать документы сразу в несколько высших учебных заведений, причем даже не выходя из дома. И если эти прелести мы сможем, сможем вкусить не раньше, чем станем сдавать ЕГЭ по всем предметам, то одно преимущество ощутим уже сейчас: теперь экзамен по одному предмету (если он егэшный) придется сдавать один раз, а не два. Каждый экзамен - маленький стресс, следовательно, простая арифметика подсказывает: число стрессов сообразится вдвое. Хотя и тут могут быть казусы. Чтобы их избежать, лучше заранее уточнить, какие экзамены и в какой форме потребуются для поступления на выбранный факультет.

Что и когда

Перечень егэшных предметов у нас в крае и дата их проведения уже определены. Обязательно в форме и по материалам ЕГЭ сдаются русский язык. Дата экзамена - 29 мая, продолжительность три часа. Экзамен по математике можно сдавать как в форме ЕГЭ, так и в традиционной. ЕГЭ по математике состоится 4 июня, продолжительность - четыре часа. Если выпускник выберет химию, биологию, историю России или физику, то их он сможет сдавать только в форме ЕГЭ. Химию - 13 июня, биологию - 16 июня, историю и физику - 9 июня. На первые два отводится по три часа, на вторые - три с половиной. Поскольку число выбравших необязательные ЕГЭ невелико, пункты проведения этих экзаменов будут не у нас, а в Георгиевске.

Для тех, кто по уважительной причине не сдаст ЕГЭ в эти дни, определены два других, резервных: 21 июня для русского языка, хи-

ЕГЭ. Так ли он страшен, как нам кажется?

мии, физики и биологии и 22 июня для математики и истории. Решение о допуске к сдаче ЕГЭ в резервный день принимает государственная экзаменационная комиссия края с учетом предоставленных директором школы документов. Срок их предоставления - два дня с даты пропущенного экзамена. Поэтому сообщить о пропуске в школу нужно немедленно, а уже на следующий день представить в отдел образования оправдательный документ и заявление о сдаче экзамена в резервный день. Выпускники, по уважительной причине пропустившие ЕГЭ дважды, сдают экзамены в традиционной форме. Тех, кому по состоянию здоровья будет рекомендовано сдавать экзамены в щадящем режиме, рекомендует клинико-экспертная комиссия. Эти дети имеют право выбрать форму экзамена.

Все желающие сдавать ЕГЭ должны уведомить об этом администрацию своей школы до 25 апреля, а до 15 мая получить у той же администрации пропуск. Выпускникам прошлых лет, желающим пройти тестирование, надо обратиться в отдел образования.

Где и как

Сдается единый государственный экзамен в специальном пункте проведения. У нас в районе их два: в 13-й и 33-й школах города. 29 мая к 9.00 сюда будут доставлены выпускники сельских школ, горожане придут пешком в сопровождении педагога. Опоздавать не рекомендуется: на экзамен опоздавшего допустят, но время не продлят.

До официального начала экзамена в 10.00 выпускников распределит по аудиториям и проинструктирует. Кто где будет сдавать ЕГЭ, решает компьютер, он же «тасует» организаторов. И то, и другое - с целью максимальной независимости и объективности. Каждый выпускник должен при себе иметь пропуск, паспорт и две (на всякий пожарный) гелевые ручки с черной пастой: только их сможет «прочитать» компьютер. Больше ничего с собой брать в аудиторию нельзя. Во время экзамена категорически запрещено пересаживаться и разговаривать, объясняться с организатором лучше жестами. Каждый выход из аудитории (к примеру, в туалет) фиксируется в бланке регистрации. В туалетную комнату ребенок может выйти только с дежурным. Шоколадок и чипсов брать с собой не стоит, а обо всех жаждающих позаботятся организаторы.

Пакеты с экзаменационными материалами вскрываются непосредственно в аудитории. Каждый выпускник получает свой индивидуальный запечатанный пакет и сам вскрывает его. В пакете находятся бланки ответов, черновики установленного образца, бланк регистрации и контрольно-изме-

рительные материалы. Если чего-то не хватает или обнаружены полиграфические дефекты, пакет полностью заменяет. Когда экзамен заканчивается, на глазах у детей их ответы упаковываются в специальные пакеты, которые откроют только в региональном центре обработки информации в Ставрополе.

Кому пожаловаться?

Апелляцию по процедуре проведения экзамена можно подать сразу по окончании ЕГЭ. Для этого надо подойти к организатору, который даст бланк и поможет его оформить. Этот бланк выпускник лично вручает представителю государственной экзаменационной комиссии. Тот ставит свою подпись, а копию отдает ученику. После выхода из аудитории апелляция не принимается.

Можно подать апелляцию и по результатам экзамена. Тут срок дольше - в течение трех дней после получения результата. Специалисты утверждают: все сомнительные моменты решаются в пользу ребенка. Однако практика показывает, оценка при пересдаче обычно бывает ниже.

При выставлении оценок в аттестат действует система «плюс единица». Впрочем, утешение слабое: сертификат-то останется двоечным, и с ним если и поступишь в вуз, то только на коммерческой основе. Так что готовьте денежки. Или запаситесь терпением на год и попробуйте свои силы заново, уже с выпускниками-2008. Пока действует эксперимент, для тех, кто по каким-то причинам не попал в первую волну, будет вторая волна тестирования.

Оцениваются результаты ЕГЭ в Федеральном центре тестирования в Москве. Причем методика перевода первичного балла в оценку Росособнадзор почему-то держит в секрете. Свидетельство о результатах ЕГЭ выпускнику или его родителям выдаст директор школы. Решение о награждении золотой и серебряной медалями по ходатайству школы принимает государственная экзаменационная комиссия. К сожалению, в последние годы «медальные» преимущества стали весьма сомнительными.

Среди самых сдающих и их родителей в благодетельность тестирования верят не все. Во время февральской репетиции один выпускник района весьма откровенно и честно выразил свое отношение к новой форме итоговой аттестации и к политике в стране в целом... Был и другой, сумевший набрать балл достаточно высокий для поступления в любой престижный вуз страны.

По материалам отдела образования подготовила Оксана ВОРОПАЕВА.

Все на борьбу с паразитами

С 1999 года в крае сохраняется высокая активность природного очага крымской геморрагической лихорадки (далее - КГЛ). За этот период зарегистрировано 283 случая заболеваний КГЛ, умерли 17 человек. В 2006 году имел место 41 случай заболевания в 12 районах края с одним летальным исходом. В сравнении с 2005 годом заболеваемость увеличилась в 1,08 раза.

Прогноз на предстоящий сезон 2007 года остается крайне неблагоприятным. Теплая, малоснежная зима способствует сохранению иксодовых клещей - основных переносчиков вируса.

В целях стабилизации ситуации по КГЛ в крае проводится определенный комплекс профилактических мероприятий, в первую очередь направленный на снижение численности иксодовых клещей. Однако, как показывает анализ мероприятий, проводимых муниципальными образованиями края, остаются недостаточно эффективными. Присутствует формализм при разработке территориальных планов по борьбе с КГЛ, не учитываются проблемы конкретной территории, не отражаются объемы профилактических мероприятий.

По этой причине только в нескольких муниципальных образованиях края используется такая эффективная хозяйственная мера по уничтожению клещей, как смена пастиби с последующей поверхностной обработкой почвы. Недостаточно проводятся санитарно-оздоровительные мероприятия: благоустройство хозяйственных территорий, регулярная очистка животноводческих ферм, выкашивание и сжигание сорной растительности. Стригальные пункты не готовятся к сезону стрижки, плохо обеспечиваются спецодеждой и индивидуальными средствами защиты, в результате чего в прошлом году КГЛ заразились 6 животноводов.

Администрациям муниципальных районов и городских округов необходимо усилить организационную и контролирующую работу за проведение необходимых мероприятий по борьбе с КГЛ, регулярно заслушивать отчеты руководителей органов местного самоуправления территорий, организаций, учреждений по выполнению запланированных мероприятий, предписаний.

Л.Н. ВОЛОШИНА, зам. председателя правительства СК.

◆ Сообщает пресс-служба прокуратуры

Проверка показала...

Прокуратурой Кировского района проведена проверка соблюдения законодательства о приватизации государственного и муниципального имущества в 2006 году.

Проверкой установлено, что в нарушение требований ст. 10 Федерального закона от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» практически всеми муниципальными образованиями района нормативные правовые акты, определяющие порядок и условия приватизации муниципального имущества, не приняты, положения о порядке и условиях приватизации муниципального

имущества не разработаны, программные планы (программы) приватизации муниципального имущества не разработаны и не приняты.

По результатам проведенной проверки прокурором района внесены представления об устранении нарушений законодательства «О приватизации государственного и муниципального имущества» главам муниципальных образований Старопавловского, Советского, Орловского, Новосредненского, Комсомольского, Зольского, Горнозаводского сельсоветов, главам муниципальных образований г. Новопавловска, пос. Фазанного, ст. Марьянской.

◆ Письмо в газету

Заботясь о будущем поселка

Здравствуй, дорогая редакция! С чувством глубокой благодарности со страниц вашей газеты хотим выразить признательность людям, которые не остались равнодушными к проблеме и судьбам детей.

Доброта, отзывчивость, готовность помочь в трудных ситуациях - главные качества, которые позволяют им щедро отдавать свои силы, энергию на благо детей.

В поселках Комсомолец и Фазанный таких людей немало. Это Абрамкин Гор Давидович - директор ООО «ТМ», Казанцева Наталья Михайловна - глава сельской администрации п. Комсомолец, Нарвыш Александр Николаевич - директор Новопавловского филиала «Зольский балластный карьер

ОАО «СКДС», инспектор по ЧС Колобовников Сергей Александрович и предприниматели Аюлия Валерий Беникович, Багдасаров Валерий Сергеевич, Акашев Сергей Иванович, Вигорь Светлана Александровна.

С помощью средств, которые они выделили школе, мы смогли организовать бесплатное горячее питание для детей из малообеспеченных семей, решить многие бытовые проблемы, поддержать одаренных и талантливых детей, а некоторым выделить средства на оздоровление.

У школы много проблем, и люди, помогающие ей, проявляют заботу прежде всего о будущем нашего поселка, нашей страны. Коллектив учителей и учащихся СШ п. Комсомолец.

◆ Хозяйке на заметку

Весенние хлопоты

Мир вокруг нас на удивление цветной и яркий, но вы можете никогда об этом не узнать, если забудете или поленитесь посвятить один весенний день мытью окон! Через свежее мытое стекло жизнь покажется быстрее и радостнее. А чтобы задать правильный ритм работе и создать хорошее настроение, включите музыку. Мытье окон считается работой, связанной с риском, поэтому позаботьтесь о собственной безопасности.

■ Никогда не вставляйте на подоконник спиной к улице;

■ Если рамы старые, не опирайтесь на них при мытье;

■ Наденьте обувь на низком каблуке с нескользящей подошвой; свисающие пояса, шнурки, широкие рукава - фактор риска;

■ Чтобы дотянуться до дальнего уголка, пользуйтесь только стремянкой, но не пирамидой из столов и стульев!

Начинать мытье окон нужно с оконных рам. Деревянные крашенные хорошо отмываются раствором стирального порошка с водой, а лакированное дерево - холодным чаем или жидким чистящим средством.

Со стеклами работайте в такой последовательности: сначала промойте их снаружи, затем между рамами и в последнюю очередь - внутреннюю поверхность. Вода должна быть теплой, но не горячей. Приготовьте два ведра (для мытья и для ополаскивания) и два комплекта тряпочек, хорошо впитывающих воду. Окон начинайте мыть от краев к центру. Сполоснув, вытирайте стекло тканью, намоченной в чистой воде и тщательно отжатой, лучше не ждать, пока оно само высохнет.

Если вы почему-либо не пользуетесь средствами бытовой химии, а предпочитаете все делать по старинке эти рекомендации - для вас.

■ Не прислушивайтесь к совету чистить окна мелом - грязи и пыли в доме не оберетесь! Если под рукой не окажется жидкости для протирки стекол, разведите в теплой воде немного нашатыря или жидкости для мытья посуды. Для пластиковых окон используйте только средства, которые специально для них предназначены.

■ Алюминиевые рамы мойте горячим мыльным раствором, ни в коем случае не порошком.

■ Протирайте стекла с одной стороны по вертикали, с другой -

по горизонтали. Так легче заметить, какие места плохо вымыты.

■ Жирные пятна со стекла хорошо смываются водой с нашатырным спиртом.

■ Стекла дольше будут оставаться чистыми, если после мытья протереть их смесью из 30 г воды, 70 г глицерина и нескольких капель нашатырного спирта и дать высохнуть.

■ Раствор медного купороса (1 чайная ложка на 1 л воды) придаст стеклам зеленоватый оттенок, сухая ультрамариновая синька - голубоватый.

■ Мутный налет на стекле можно удалить тряпкой, смоченной столовым уксусом. Затем вымыть чистой водой и вытереть насухо мягкой бумагой.

■ Трещину в стекле аккуратно покройте с наружной стороны тонким слоем бесцветного лака.

■ Для мытья выберите несолнечный день, чтобы солнце не слепило глаза: во-первых, так вы лучше увидите, остались ли разводы, во-вторых, в тени стекла и сами лучше сохнут.

Когда окно наконец засверкает, как новое, вымойте и протрите подоконник и заново расставьте на нем горшки с цветами (пока идет уборка, можете устроить им «баню»).

Но вымыть оконные стекла: это далеко не все. Остаются еще зеркала и стекла сервантов, книжных шкафов, они тоже нуждаются в мытье.

■ Мебельные стекла можно мыть раствором крахмала в холодной воде (1 столовая ложка на 1 л воды). А очень грязные - раствором хлорной извести (50 г на 1 л воды).

■ Электrolампы чистятся так же, как и оконные стекла, но лучше протереть каждую тампоном, чуть смоченным водкой: лампочки воду не любят, могут лопнуть.

Чистить их надо холодными и свет включать не сразу после мытья.

Решением Арбитражного суда Ставропольского края от 20.05.2004 года за № А63-187/03-С5 СХАК «Нива» признано несостоятельным (банкротом). В отношении него открыто конкурсное производство. Конкурсным управляющим назначен Рузов Игорь Максимович.

Конкурсный управляющий Рузов Игорь Максимович сообщает о проведении повторного аукциона в форме открытых торгов по продаже имущества СХАК «Нива» (юридический адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 132).

1. Кирпичный завод (старый).

Дата и время проведения аукциона - 25 мая 2007 г. 10 часов.

Место проведения - г. Новопавловск, ул. Мира, 132.

Начальная цена - 195 400 руб.

Шаг аукциона - 10 000 руб.

Задаток - 20 000 руб.

Победитель торгов - лицо, предложившее наибольшую цену.

Ознакомление с имуществом и прочими условиями торгов, подача заявок осуществляются ежедневно до 24 мая 2007 г. с 8 до 17 часов по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 132, тел.: 8 87938 2-09-75.

Решением Арбитражного суда Ставропольского края от 20.05.2004 года за № А63-187/03-С5 СХАК «Нива» признано несостоятельным (банкротом). В отношении него открыто конкурсное производство. Конкурсным управляющим назначен Рузов Игорь Максимович.

Конкурсный управляющий Рузов Игорь Максимович сообщает о проведении аукциона в форме открытых торгов по продаже имущества СХАК «Нива» (юридический адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 132).

1. Ученическая бригада.

Дата и время проведения аукциона - 25 мая 2007 г. 10 часов.

Место проведения - г. Новопавловск, ул. Мира, 132.

Начальная цена - 580 000 руб.

Шаг аукциона - 30 000 руб.

Задаток - 60 000 руб.

Победитель торгов - лицо, предложившее наибольшую цену.

Ознакомление с имуществом и прочими условиями торгов, подача заявок осуществляются ежедневно до 24 мая 2007 г. с 8 до 17 часов по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 132, тел.: 8 87938 2-09-75.

◆ Ваше здоровье



ЧИТАЕМ ПО БУКВАМ

Любое офтальмологическое обследование начинается с проверки остроты зрения.

Сегодня признаком хорошего тона считается пользоваться проекторами, но бумажный вариант более точен: контраст черного и белого в типографском исполнении (четче, а свет проектора несколько рассеян). В итоге проектор часто показывает остроту зрения примерно на 15% ниже. Освещение кабинета существенной роли не играет.

ПРИЗРАК ГЛАУКОМЫ: НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ

Следующий обязательный шаг - проверка глазного давления. Это нужно для раннего выявления глаукомы. Ведь именно в 40 лет начинается среднестатистический рост заболеваемости, особенно среди женщин. Чем раньше выявить глаукому и начать правильное лечение, тем больше шансов затормозить ее развитие.

СКРЫТАЯ ДО ВРЕМЕНИ

В 40 лет человек, до того ни-

◆ Дельный совет

Ножки натерли?

Каждой весной у нас одна и та же проблема - растертые ноги. Натирают даже старые и разношенные туфли. Потом ноги привыкают, и все нормализуется до тех пор, пока не приходит время сменить туфли на босоножки. Тогда все повторяется. Подскажем, как можно быстро справиться с потертостями кожи на ногах?

Вы стерли в новых туфлях ноги до волдырей? Положите на них холодный компресс с несколькими каплями лавандового масла и оставьте его на 10 минут. Проще всего накапать охлажденное масло на бактерицидный лейкопластырь. Прежде чем выйти на улицу в новой обуви или надеть туфли, которые вы не носили с прошлого сезона, поставьте в холодильник пузырек с лавандовым маслом. На всякий случай.

Посмотри в глаза

Сорок лет - «переходный возраст» для глаз: именно сейчас могут проявиться незаметные раньше болезни. Даже если у вас нет четких жалоб, самое время проверить зрение. Можно назвать это скучным словом «диспансеризация». А можно - заботой о себе. Как ни крути, зрение волнует даже самого беспечного человека. Чтобы не волноваться напрасно, надо записаться к офтальмологу.

когда не жаловавшийся на зрение, вдруг начинает хуже видеть вблизи. Это проявляется скрытая дальнозоркость - результат возрастного изменения хрусталика. Таблицами это не определяется, поэтому врач проводит проверку с помощью автоматического рефрактометра, который есть практически в любом офтальмологическом кабинете.

Скрытая дальнозоркость чревата скорым нарастанием довольно неприятных симптомов: ощущение песка в глазах, покраснение век. Все их предотвращают вовремя подобранные очки.

СУХО - ПЛОХО

В этом возрасте, чаще у женщин, может развиваться так называемый синдром сухого глаза. Если глаза быстро устают при работе за компьютером и периодически появляется ощущение песка в них, скажите об этом врачу. Он быстро и безболезненно про-

ведет пробу Ширмера или пробу на разрыв слезной пленки. Если диагноз подтвердился, начинаем лечить: капаем «натуральную слезу» и другие подобные препараты, избегаем кондиционеров, пользуемся только жидкокристаллическим монитором.

БЕЗ МУТИ

Стандартное обследование обязательно включает осмотр всех отделов глаза на их прозрачность с помощью биомикроскопии. Не пугайтесь названия - доктор просто заглянет в глаза через микроскоп. Это необходимо: ведь вероятность развития катаракты в этом возрасте хотя и невелика, но существует.

НА ДНЕ

Налоследок врач осмотрит глазное дно. Это нужно для того, чтобы разглядеть дистрофические изменения, которых может быть масса, и начинающуюся глаукому.

„И глазки опухли?“

Соленый огурчик к ужину - лишняя чашка чая на ночь. А что мы видим в зеркале утром? Глаза заплаканы, под ними мешки. Что делать? Начать утро со стакана теплой кипяченой воды, в которую добавлен сок половинки лимона. Такое питье поможет избавиться от лишней жидкости и уменьшит мешки под глазами. А витамин С никогда не помешает.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о созыве годового общего собрания акционерного общества ОАО «Новопавловскрайгаз»

Уважаемые акционеры ОАО «Новопавловскрайгаз»!

Годовое общее собрание акционеров ОАО «Новопавловскрайгаз» созывается в соответствии с решением Совета директоров.

Собрание состоится 25 мая 2007 г. в 10 часов.

Время начала регистрации в 9 часов.

Место проведения собрания: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 49 (актовый зал).

Список акционеров, имеющих право на участие в общем годовом собрании акционеров, составляется по состоянию на 07.03.2007 г.

При себе необходимо иметь: паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, доверенность на передачу вам другими акционерами права присутствовать и голосовать на собрании.

Повестка дня:

1. Определение порядка ведения общего собрания акционеров, назначение рабочих органов собрания: председателя, президиума, секретаря.

2. Утверждение количественного и персонального состава счетной комиссии.

3. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) обще-

ства, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам финансового года.

4. Избрание членов Совета директоров общества.

5. Избрание ревизионной комиссии общества.

6. Утверждение аудитора общества.

7. Утверждение Устава Общества в новой редакции.

8. Утверждение Положения об общем собрании акционеров в новой редакции.

9. Утверждение Положения о Совете директоров Общества в новой редакции.

10. Утверждение Положения о ревизионной комиссии Общества в новой редакции.

11. Утверждение Положения о генеральном директоре Общества в новой редакции.

С проектами документов, выносимых на собрание, можно ознакомиться по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 49.

Контактный телефон: 2-14-65.

В случае невозможности вашего личного участия в собрании можно направить своего представителя с выдачей ему доверенности.

Совет директоров ОАО «Новопавловскрайгаз».

(№182)

Погода

На предстоящие три дня синоптики обещают нам относительно теплую погоду, к тому же без осадков. В среду, например, потеплеет до +11-13°C. В четверг к полудню ртутный столбик градусника поднимется до отметки +16°, такая же температура ожидает нас и в пятницу, но ближе к вечеру в воздухе повеет прохладой (+7°) и возможно прольется небольшой дождь.

Небо всю вторую половину рабочей недели будет затянуто облаками, а ветер, при силе колебания от 2 до 9 м/сек, - неизменен в одном направлении - с востока.

(По материалам сети Интернет)

Продается

«Волга -3110»

(1999 г.в., двигатель -402)

в хорошем техническом состоянии.

Телефон: 8-909-652-66-13.

Продается ДОМ

(срочно)

в г. Новопавловске.

Обращаться по телефону 2-31-59.

(2-2, №186)

Армавирская опытная станция ВНИИМК

СЕМЕНА

высокоурожайных сортов и гибридов подсолнечника и сои по низким ценам.

352925, г. Армавир, пос. ВНИИМК,

тел./факс: 8 (86137) 3-13-76;

8-918-447-21-05, 8-918-388-87-91,

8-918-467-35-82.

(1-2, №188)

(На стр. использованы материалы из рос. газет и журналов)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.

ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.